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a) D(f)=[-37] e Im(f)=[13]
b) D(f)=[0;5] e Im(f)=[0;5]
¢) D(f)=]-L5[ e Im(f)=]-24[

8 | Ll didyi ¢ c b xeA 3 ,Q“rnalagé éﬂggg en
Colracenies 0 MLl .

L-{)=-144=3 [(1)=(+y=-5
Ho)= 044 =Y g(z)« il =4
1% Twlt) =134 541,

i / wmerd o

U deve Ter de Y 2 £ wonins, w Me J5pmic

¥ :D(§)=£4,5Lé.j.g.

y=U —» Y=3% = 4 Y=y =3% = U
4 q / q'

X=5 = Y= 3% = 4300 X<€»y=3% =42
/ s / Z




10 o ds wercadiria: Jp — 400 %

- o.on = o,ﬂ%,‘é.

(4
) resisanss, descolmic ﬁ(ﬂ) e 311;12 égrg e ng'a’a WM‘Z;[[ 13
g{@_;iﬁ f(ﬂ)—} 4(11)f |

[a)- 2.2 +K=6+ K // 3/11)?1“3 _-¢

4
Dal, Lg)ealt)=d = G+K-£=4 >K=4+2 > K=3 geé

7
U womeco naoral. e fring.

;& item ()

N-YW=0 =0 3> 40 =D Xzfio/?).

1

rwindt A Iplersecd

NN "1. O =9 .!4 1 har CAVa W 2. Qele
Qe <ducwe bara et o< vdores de “x" ave jod%n 2 mser/q(or ya Jwrcoﬁ

Ny seornds s ma m_txdeal ¢ 0 vecio fonfo,
o af YLYX ao d / Nl I @ X’E & "é 7. Dal
X-6>0 => X>6

|

%
e Y= Xe B X> 6}




13 'E 7% + 0512 _avde 47z Taz3)’
y¥ \!x dowinio 43 —pvhco‘ﬁ

—

V) Gl o vdor de Ta, evke 12 e A 17 o Te =577
T . 06 = 85+035Ta =25 =035Ta=165 = Ta=2C

i alor vakor A,. TE .,Cro ol-f Jo Wmff Te_asymic sew U A&r

m ztj'a gards 1a = 20C.

)F *?51‘0}5%0 ’/T—é/?j[

14

a) Crescente: 1998 a 2000 e 2001 a 2005. Decrescente: 1997 a 1998 e 2000 a 2001.
P(t) =55,4+3t
P(t) >70=1t > 4,9 = 2010. A resposta 2009 também é considerada.
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a) Decrescente: maio a setembro de 2008; outubro a dezembro de 2008; fevereiro a marco de
2009. Crescente: setembro a outubro de 2008; dezembro de 2008 a fevereiro de 2009;
margo a abril de 2009.

b) Decrescente: X <—2; X>3. Constante: —2 <X <1. Crescente: 1< x<3.
20 a) s(1)=920; s(2)=1.058 e s(3)=1.216,70

b) Crescente

a) D(f)=[-4;12] e Im(f)=[-4;5]
b) Decrescente: [3;5] e [8;10]. Crescente:[-4;-2]. Constante: [-2; 3],[5;8] e [10;12].
21 ¢) 3,5

d) Parax = —% e x =9, pois para esses valores f (x) = 0.



